



Возбуждено уголовное дело по факту нарушения правил безопасности при ведении строительных работ, повлекшем по неосторожности смерть человека



Следственным отделом по городу Каспийск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных работ, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, 12 сентября 2022 года в городе Каспийске ответственные лица строительной организации в нарушение требований законодательства и правил безопасности при ведении строительных работ, а именно без проведения должного инструктажа по технике безопасности и наличия средств индивидуальной защиты каски и ремня безопасности с



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

застежкой, допустили рабочего строительной бригады, являющегося гражданином иностранного государства, к проведению работ на объекте недостроенного высокоэтажного дома.

Во время производства строительных работ один из рабочих, потеряв равновесие, упал на бетонный козырек первого этажа с высоты 6-го этажа дома, расположенного по улице Кавказская города Каспийска. В результате полученных множественных травм потерпевший скончался на месте.

В настоящее время по делу проводится комплекс следственных и процессуальных действий, направленный на установление виновного лица и привлечению его к уголовной ответственности.

11 Октября 2022

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1730521>